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مرگ پسر دانشجو در سقوط از ارتفاع
سقوط مرموز پسر دانشجو از پنجره اتاق طبقه چهارم دانشگاه آزاد اسامی تبریز معمای تازه‌ای مقابل پلیس این شهر 
گشود. براساس گزارش‌ها، حدود ساعت ۱۰ صبح دوشنبه، یکی از دانشجویان دانشگاه آزاد اسامی تبریز که پسری 
24 ساله بود از پنجره طبقه چهارم یکی از ساختمان‌های دانشگاه سقوط کرد و در دم جان باخت. روابط عمومی 
دانشگاه آزاد تبریز با تأیید خبر فوت این دانشجوی رشته مترجمی زبان انگلیسی در پی سقوط از طبقه چهارم  اعلام 
کرد: »بلافاصله کادر درمانگاه دانشگاه آزاد اسامی تبریز و اورژانس 115،  عوامل نیروی انتظامی، مدیران دانشگاه و 
عوامل مربوطه در محل حادثه حاضر شدند که متأسفانه به دلیل شدت جراحات وارده، حادثه‌دیده در دم جان 
باخت.« با عرض تسلیت خدمت خانواده ایشان و جامعه دانشگاهی کشور به اطلاع می‌رساند جزئیات حادثه توسط 
عوامل ذیصلاح و کارشناسان در دست بررسی است و پس از مشخص شدن علت حادثه اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 

تصادف مرگبار کارگران مزرعه در مشهد
ع می‌رفتند، در محور جاده‌ای   تصادف یک دستگاه سواری حامل 15 مرد و کودک که برای چیدن زعفران به مزار
مشهد به فریمان، پنج کشته و ۹ زخمی برجا گذاشت. به گزارش ایلنا، این حادثه صبح  دوشنبه در حالی 
رخ داد که یک دستگاه سواری حامل کارگران مزرعه با ستون‌های بتنی در عوارضی باغچه مشهد برخورد کرد 
و دست‌کم پنج نفر جان باخته و مابقی زخمی و به بیمارستان منتقل شدند. از قرار معلوم، این افراد سوار 
ع فریمان در  بر یک خودرو سواری از روستاهای شهرآباد و سالارآباد مشهد برای چیدن زعفران به سمت مزار
حرکت بودند. به‌گفته منابع محلی، اکثر قربانیان کودکان کار بین ۷ تا ۱۲ سال سن هستند که برخی فاقد 

شناسنامه یا مدارک هویتی‌ هستند و در صندوق عقب خودرو جای داده شده بودند.

2 مرد و یک زن   گازگرفتگی 
قصاص و 47 سال حبس مجازات قتل رئیس بانکدر چادر مسافرتی

 ترسیدم و آتش زدم ترسیدم و آتش زدم

 W:افقی
‏1 - عاقل و دانا - پاسخ آماده دارد!

2 - استاندار قدیم - توسل، چنگ 
- لیست زدن 

3 - طالع‌بینی - هویدا شدن - امر از شستن
4 - خوش‌پوش - مخفف سیستم ویدیوچک فوتبال 

- نوعی کشت - پشیمانی
5 - پول ژاپن - پرنده زیبا - ذره‌ای در شیمی

6 - کیمیای دیار غربت - اتاق تعویض لباس - ضمیر 
متصل دوم شخص مفرد

7 - خسوف و کسوف - مامان - خبرگزاری دانشجویان
8 - کامیون ارتشی - محصل زرنگ - برابر با

9 - تیم فعلی »یحیی گل‌محمدی« سرمربی لیگ 
برتر - از رنگ‌ها - فریاد شادی

10 - چک - مانند هم - کلید
11 - گوشه فوتبال - جانوری با زهری کشنده - گرما، 

حرارت
12 - رها و آزاد - بهبودی - ذلیل و فرومایه - بهره و 

قسمت
13 - بوی نامطبوع - اشاره به دور - درمان

14 - سوغاتی و شیرینی کرمان - دار فانی - نرم کننده
15 - پرنده‌ای دانه‌خوار - کاری در زراعت

 
 T:عمودی 

1 - کسوف - طول بدن
2 - نام پسرانه - جمع رأس - افسار

3 - کیسه‌کش حمام - ناپدید شدن ستاره - شهری 
در استان کرمان

4 - گرایش - ظرف رختشویی - ارسباران امروزی 
کس نا  -

5 - پول چین - درنده‌خوی - با »لرز« آید
6 - دختر - دستورها - از علائم بیماری

7 - ترن مخفی - قاره ما - مراجعت کردن
8 - بر طبق - محل نگهداری مواد فاسد شدنی - 

اشاره به دور ادبی
غ! - علم غیراکتسابی 9 - دستور قطعی - همسر مر

10 - مقاصد و اهداف - باور قلبی - دو تا الف
11 - تاقچه قدیمی - شهر استان آذربایجان شرقی 

ه فهمید  -
12 - پرش تند - تخصصی - اقامتگاه مسافر - نوعی 

از پخت برنج
13 - شهر »ایتالیا« - ابعاد و جوانب - اکنون
14 - ترشی، تیزاب - آتشگیره - نقش و نگار

15 - پرستیدنی جاهل - از شاعران عصر نادرشاه
  

 W:افقی
‏1 - گوشه‌ای در دستگاه ماهور - 

رئیس شهربانی سابق
2 - زدنی یخچال! - بازگشتن - مقابل »درون«

3 - جسم هادی الکتریسیته - بندگاه میان ساعد و 
بازو - حرف بیست‌و ششم

4 - سخنرانی - ساح مخرب - طرز و روش - پارچه 
یی یا ر د

5 - بگوی شاعر - بالاترین مقطع تحصیلی دانشگاهی 
در ایران - شهر »نپال«

ع - برتری - برُس 6 - لم یزر
7 - روح و جان - ناممکن - رسانه‌ای ماندگار

8 - ثقل - فیلم یلدا جبلی - جمع ملت

9 - صباغ - آتش - ملک سهم‌بندی نشده
10 - احسنت - رفتارش دلپسند نیست - زورق

11 - بیرون - بیماری چشم - کاغذ روزنامه
12 - به‌یکباره - میل زودگذر - امر به شنیدن - قوم 

باستانی آریایی
13 - پیاله - ماده‌ای که از درخت بلوط به‌دست 

می‌آید - خارپشت
14 - مقدمه‌چینی - پوپک - دوری از مسابقه

15 - سریالی با بازی مریلا زارعی - بزرگترین شهر 
»ساحل‌عاج«

 
 T:عمودی 

1 - اثر »ریچارد فورد« - موضوع
2 - نقشی در سریال »پایتخت« - سنگ ترازو - یورش

3 - همراهی و اتحاد - صوت - همشیره
4 - نام هر اداره ستاد ارتش - خوراک طیور - رشوه - 

توسری‌خور چکش
5 - رقیق - سریالی به کارگردانی »سیروس مقدم« 

- نت اول
6 - جنس خشن - زمزمه کننده - اخترشناسی

7 - شکسته‌بند - جرعه - گلزن سابق فرانسه
8 - خیط شده - معمار ساختمان - قاپیدن

9 - کلام توضیح - ورزش رزمی - دادن و گرفتنش 
است جرم 

10 - طرف لشکر - مرض زردی - بیماری
11 - اطراف دهان - گلی زینتی - اصطبل

12 - سنگ خرد- اثر »دافنه دوموریه« - از حروف 
الفبا- بلی

13 - آفرین - شهر »سوریه« - دریای ناآرام
14 - لیگ فوتبال ‌اروپا - پرنده سندباد - شهر 

» ن رستا بلغا «
15 - شکم‌بند طبی - طول دادن کاری

یک جدول با دو شرح
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 بیست و دومین نمایشگاه تجهیزات پلیسی، ایمنی و امنیتی آغاز به کار کرد

ایپاس عرصه رقابت تولیدات داخلی با برندهای خارجی
گروه حوادث/ جانشین فرمانده کل انتظامی کشور محصولات داخلی ارائه‌ شده در نمایشگاه 

ایپاس را تأمین‌کننده نیاز پلیس و مردم و قابل رقابت با نمونه‌های خارجی دانست.
به گزارش »ایران«، سردار قاسم رضایی در آیین افتتاحیه بیست‌ودومین نمایشگاه بین‌المللی ایپاس گفت: 
»هدف اصلی نمایشگاه ایپاس ایجاد تعامل میان بهره‌برداران، تولیدکنندگان، دانشگاه‌ها و صنعت است. 
در این نمایشگاه نیازهای عملیاتی و فناورانه نیروهای انتظامی از سوی شرکت‌های داخلی و خارجی بررسی 

می‌شود تا پلیس بتواند از تازه‌ترین فناوری‌ها در مسیر خدمت به مردم بهره‌مند شود.«
وی با بیان اینکه استفاده از محصولات داخلی 
به یکی از ویژگی‌های برجسته ایپاس تبدیل 
شده، افزود: »این محصولات نه‌تنها در سطح 
عمومی بلکه در حوزه تخصصی پلیس نیز قابل 
استفاده‌اند و در عین حال، با نمونه‌های خارجی 
رقابت می‌کنند. بیشتر تجهیزات مورد استفاده 
پلیس از تولیدات داخلی است و ما به این مسأله 

افتخار می‌کنیم.« 
سردار رضایی با بیان اینکه پلیس جمهوری اسلامی 
ایران مسئول تأمین امنیت عمومی و آرامش مردم 

است، خاطرنشان کرد: »برای پلیس تفاوتی ندارد مخاطب خدماتش ایرانی باشد یا تبعه خارجی مقیم یا 
مسافر، اصل برای ما خدمت‌رسانی به همه مردم است و این نمایشگاه یکی از ابزارهای مؤثر برای توسعه 

همین خدمات است.« 
وی با اشاره به تحولات فناورانه در حوزه جرایم سایبری و مرزی افزود: »پلیس ایران با استفاده از ابزارهای نوین 
و فناوری‌های روز، خود را متناسب با تهدیدات پیچیده و نوظهور به‌روزرسانی کرده است. بخشی از سفارشات و 

مطالبه‌های فراجا در سال‌های گذشته، اکنون به تولید و بهره‌برداری رسیده است.«
بیست‌ودومین نمایشگاه بین‌المللی تجهیزات پلیسی، ایمنی و امنیتی - ایپاس 2025 با حضور بیش از ۲۳۰ 
شرکت داخلی و ۲۱ شرکت خارجی، صبح دوشنبه ۲۱ مهر در مصلای امام خمینی)ره( تهران آغاز به کار کرد.

گروه حوادث: کامران علمدهی / مرد طلبکار که 
به خاطر سوزاندن جسد دوستش به حبس و 
پرداخت دیه محکوم شده بود، به خاطر ناتوانی 

در پرداخت دیه درخواست اعسار داد.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 
اواسط شهریور سال 1400 با شکایت زن جوانی 
مبنی بر ناپدید شدن برادرش شروع شد. وقتی 
تحقیقات برای ردیابی مرد گمشده آغاز شد، 
مأموران دریافتند او آخرین بار با مردی به نام 

سیامک تماس داشته است.
سیامک بازداشت شد و وقتی در برابر مستندات 
قرار گرفت، مدعی شد: »وحید از من مبلغی 
پول قرض گرفته بود اما نه پولم را برمی 
گرداند و نه حاضر بود رسیدش را بدهد. آن 
روز وقتی باهم بحث‌مان شد، به یکباره وحید 
حالش بد شد و سکته کرد و من هم از ترسم 
او را در حاشیه رباط کریم از خودروام بیرون 

انداختم و رفتم.«
پس از اظهارات متهم مأموران به محلی که او 
گفته بود، رفتند اما فقط به چند تکه استخوان 

رسیدند. استخوان‌ها به پزشکی قانونی فرستاده 
شد و با انجام آزمایش DNA مشخص شد متعلق 
به وحید است. اما پزشکی قانونی همچنین 
اعلام کرد جسد قربانی بعد از مرگ سوزانده 

است. شده 
با این گزارش متهم بار دیگر تحت بازجویی قرار 
گرفت و این بار گفت: »وقتی با وحید بر سر پول 
بحث‌مان شد، او قرص سفیدرنگی را از جیبش 
بیرون آورد و بلعید. چند دقیقه بعد حالش بد 
شد و فوت کرد. من هم برای اینکه اتهام قتل 
گریبانگیرم نشود، او را به حاشیه شهر بردم و با 
بنزین جسدش را سوزاندم و بعد هم مقداری 

خاک روی او ریختم و رفتم.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 
شد. اما پیش از رسیدگی به پرونده متهم 
توانست رضایت اولیای دم را جلب کند و وی از 

جنبه عمومی جرم محاکمه شد.
در آن جلسه متهم با شرح ماوقع ماجرا به قضات 
گفت: »من وحید را نکشتم. وقتی قرص خورد 

حالش بد شد و فوت کرد، من فقط او را سوزاندم 
تا پای من وسط این ماجرا کشیده نشود.«

در پایان قضات متهم را به 5 سال حبس و 
پرداخت یک دهم دیه انسان به صندوق 

بیت‌المال محکوم کردند.‌

درخواست اعسار
بعد از گذشت 4 سال حبس، متهم درخواست 
اعسار داد و پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 

ارسال شد.
در این جلسه متهم با ابراز ندامت به قضات 
گفت: »4 سال قبل به خاطر یک ندانم کاری 
پایم وسط یک پرونده کشیده شد که زندگی‌ام 
را نابود کرد. یک سال دیگر دوران محکومیتم 
تمام می‌شود اما نمی‌توانم یک دهم دیه را 
پرداخت کنم. چراکه نه کار و درآمدی دارم و نه 
مال و اموالی که بتوانم دینم را ادا کنم. از قضات 

می‌خواهم در این رابطه کمکم کنند.«
پس از اظهارات متهم قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث: جزئیات گازگرفتگی دو مرد 
و یک زن در چادر مسافرتی نزدیک باغ 

پرندگان اصفهان تشریح شد. 
عباس زمانپور، رئیس مرکز فوریت‌های 
پزشکی و مدیریت حوادث استان اصفهان 
به ایسنا گفت: »حدود ساعت ۱۵ بعدازظهر 
یکشنبه به ما گزارش شد در نزدیکی باغ 
پرندگان اصفهان در محوطه خصوصی منطقه 
ناژوان، یک چادر کوچک برپا شده و چند 
نفر در داخل چادر بی‌حرکت افتاده‌اند و 
داخل چادر هم ذغال روشن وجود دارد. 
با اعزام کارشناسان مشخص شد سه نفر 
در داخل چادر حضور دارند. در همان 
بازدید اولیه مشخص شد دو نفر از آنها جان 
باخته‌اند و نفر سوم نیز دچار بی‌هوشی و 
انقباض مردمک چشم بود و تنفس نداشت. 
برای نفر سوم داروی خاصی تزریق شد که اثر 
معکوس مواد مخدر دارد و پس از تزریق، 
تنفس او بازگشت، اما حال عمومی‌اش 

وخیم بود. در همان لحظه درخواست اعزام 
آمبولانس شد و بلافاصله کد آمبولانس در 
محل حاضر و بیمار را به بیمارستان خورشید 
منتقل کرد. این فرد در بخش ICU بستری 

است و حال خوبی ندارد.«
رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی و مدیریت 
حوادث استان اصفهان ادامه داد: »نفر سوم 
مردی ۵۳ ساله است و دو فرد دیگر، یک 
مرد و یک زن بین ۴۰ تا ۴۵ ساله بوده‌اند. 
کارشناسان ما احتمال می‌دهند که این 
افراد سابقه اعتیاد داشته‌اند، چراکه واکنش 
بدن نفر سوم به داروی تزریق‌شده چنین 
احتمالی را تقویت می‌کند. از این‌رو موضوع 
توسط پلیس در حال بررسی است. این 
حادثه ابهامات زیادی دارد؛ چرا که ساعت 
3 بعدازظهر، زمانی که هوا گرم است بعید 
است کسی برای گرم شدن ذغال روشن 
کند. از سوی دیگر در چادری کوچک در 
فضای بسته، تشت زغال روشن بوده است.« 

گروه حوادث / عامان قتل رئیس بانک که از 
سوی همسر سابق وی اجیر شده بودند با حکم 

قضات به قصاص و حبس محکوم شدند.
به گزارش »ایران«، این جنایت شهریور 1402 رخ داد 
و مرد 52 ساله‌ای که رئیس یکی از شعب بانک در 
تهران بود، در خانه‌اش با 40 ضربه چاقو به قتل 
رسید. تیم جنایی خیلی زود دریافت مقتول چند 
سال قبل از همسر اولش جدا شده و با زن دیگری 
ازدواج کرده اما دخترش با او زندگی می‌کرد. 
در ادامه ردپای همسر سابق مقتول و دخترش 
در این جنایت به دست آمد و با دستگیری آنها 
دخترنوجوان به مأموران گفت: »مادرم برای انتقام 
از پدرم با همدستی شوهر دومش نقشه قتل پدرم 
را کشیدند، آنها دو آدمکش اجیر کردند تا پدرم را 

» . بکشند
با دستگیری متهمان و تکمیل تحقیقات، پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 5 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
در ابتدای این جلسه پدر و مادر مقتول برای 
متهم اصلی درخواست قصاص کردند و برای سایر 

متهمان خواستار اشد مجازات شدند.
همسر سابق مقتول در دادگاه گفت: »مقتول 900 
گرم طا به من بدهکار بود و آن را نمی‌داد. من 
دنبال مدارک بودم، اصاً قرار ما کشتن او نبود.«
پس از آن دختر مقتول که از کانون اصلاح و تربیت 
به دادگاه آمده بود، اظهارات مادرش را رد کرد و 
گفت: »پدرم مرد خوبی بود و رفتار خوبی با من 
داشت.مادرم چند روز قبل از قتل به من گفت 
از گوشی ات یک پیام برای من بفرست و بنویس 
بابا می‌خواهد مرا بکشد. من فکر نمی‌کردم او 
می‌خواهد پدرم را بکشد وگرنه به حرفش گوش 

» . م نمی‌کرد
متهم اصلی نیز گفت: »همسرسابق مقتول از من 
خواست به خانه مقتول بروم او را بکشم و مدارکی 

از او سرقت کنم.«
با پایان جلسه قضات وارد شور شدند و متهم 
اصلی را به قصاص، همسر سابق مقتول را به 25 
سال حبس و دو متهم دیگر را هرکدام به 10 سال 
 زندان و دختر مقتول را به 26 ماه حبس محکوم 

کردند.

از گوشه و کنار ایران

 خبر 
پلیس

ادعای متهم در دادگاه درباره جسد سوخته دوستش: 


